1.- (3 ptos) Observa la grdfica de la
funcion y contesta a lo que se te pide:

a) Dominio de definiciony
Recorrido o Imagen

b) Calcula f(-1), f(4), f(8) y f(10)

c) <Dénde es discontinua la funcidn?

d) ¢Donde es Creciente, Decreciente y Constante la funcién de la grdfica?

e) Puntos Mdximos y Minimos de la funcion

2.- (2 ptos) Estudiar la simetria (paridad) de las funciones:
a) f(x)=3x*-2x2+4

3x*
2 - x®

) foo =

3.- a) (2 ptos) Hallar la ecuacidn explicita, punto pendiente, continua (recta que
pasa por 2 puntos) y general, de la recta que pasa por los puntos P=(2,3) y Q=(1, 6).

b) (1 pto) Se dice que dos rectas son paralelas si fienen la misma pendiente.
Hallar la ecuacién general de la recta que es paralelaalarectay = 3 - 2x y pasa
por el punto P (3, -1)

4.- (3 ptos) Representar la funcidn cuadrdtica siguiente, dando todos los pasos:
y=xt-8x+12
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